
Тиждень природничо-математичних дисциплін: підводимо підсумки цікавих спільних справ 

 

  

«Найважливіше завдання цивілізації – навчити людину мислити» 

  

Томас Едісон 

  

 

  

Гостинні коридори й аудиторії нашого закладу зустрічали черговий тиждень квітня не
лише весняним настроєм, а й натхненням та енергією для творчої співпраці, адже у
Відокремленому структурному підрозділі «Лубенський фінансово-економічний фаховий
коледж Полтавського державного аграрного університету» з 22.04.2024 р. до 26.04.2024
р. тривав тиждень природничо-математичних дисциплін. 

  

Кожен запланований захід, який вдалося реалізувати креативним педагогам Людмилі
Крят, Тетяні Конкіній, Наталії Копотун, Світлані Дзюбі, фахівцю з екології Наталії
Тихоненко разом з ініціативними студентами, був сповнений щирої вдячності захисникам і
захисницям України, адже лише завдяки їх мужності, стійкості й героїзму ми маємо
можливість повноцінно втілювати цікаві ідеї в нашій дружній коледжській родині!

  

  

 1 / 5



Тиждень природничо-математичних дисциплін: підводимо підсумки цікавих спільних справ 

  

Екологічна складова тижня природничо-математичних дисциплін була представлена
виховною годиною «Планета просить порятунку» з нагоди Міжнародного дня Землі та
Всеукраїнського дня довкілля, а також годиною спілкування «Лиш пам’ять усе
пам’ятає…», проведеною напередодні 38 річниці трагедії на Чорнобильській АЕС.
Атмосферу турботи за майбутнє планети і суспільства в умовах постійних екологічних
викликів допомагала відчути оформлена виставка екологічних плакатів «Чисте довкілля
– запорука нашого здоров’я». 
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  Фізика, хімія і математика – науки, які століттями йдуть пліч-о-пліч, допомагаючи однаодній, стали сферою застосування кмітливості та ерудиції учасників турніру знавцівприродничо-математичних дисциплін. Його переможцями стали студенти 11 групи(Валерія Веремійчик, Валентина Бахур, Михайло Коломійцев, Максим Разін, ВеронікаСамойлюк, В’ячеслав Питель), гідну конкуренцію їм склали студенти 12 групи (МаринаГоловко, Ілля Федіско, Марія Біленко, Олександра Коновал, Ростислав Кукла,Олександр Бубирєв). Результати цікавого протистояння переконали присутніх у тому, щобез природничо-наукового світогляду, математичного мислення та практичного досвідувикористання цих наук життя сучасної людини просто не можливе.   
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  Згадати видатних вчених та їх внесок в історію розвитку науки мали змогу всі, хтодолучився до вікторини «Впізнайте вчених за їх портретами». Переможницею вікторинистала студентка 27 групи Богдана Радняна, її одногрупники Роман Воблий і АнгелінаГолубова посіли ІІ місце, а ІІІ місце заслужено виборола студентка 21 групи Аліна Мохун.   Поряд з цим, здобувачі освіти нашого коледжу не лише шанують цінну спадщинукорифеїв української та світової науки, а й дбають про власний потенціал у вивченнізагальноосвітніх дисциплін, працюючи над завданнями XXI  Всеукраїнськоїінтернет-олімпіади «На урок» (Весна-2024). Чекаємо на вдалі результати коледжськихолімпійців після офіційного завершення олімпіади від провідного освітнього порталу.   Фундаментальну науку математику в нашому коледжі, звісно ж, шанують. Студенти 21 та29 груп у рамках проведеного тижня долучились до челенджу «Математичний спринт»,де виявили найбільш спритних і здібних знавців математики у своїх групах. І місцевибороли Анна Торохтій (21 група) і Максим Никифоров (29 група), ІІ місце – Кіра Яшнова(21 група), Карина Сінельник і Поліна Сінельник (29 група), ІІІ місце – Дарія Йоненко іЯна Юрченко (21 група), Володимир Приймак і Дмитро Фоміч (29 група).   Студенти 20 групи (Павло Колісник, Христина Боцан, Нана Метревелі, Юлія Кукуріка,Дімітрій Пащенко, Діана Остапенко) гідно змагались за звання «кмітливих математиків»із переможцями захопливого математичного двобою – командою студентів 27 групи(Богдана Радняна, Олексій Білаш, Роман Воблий, Ангеліна Голубова. Вікторія Рубан,Поліна Бондаренко).   
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  Тиждень промайнув - і попереду на здобувачів освіти чекають нові миттєвості  життяколеджу.  Хочемо побажати всім студентам примножувати свої знання як на заняттях, так і впозаурочний  час! А у житті нехай на всіх чекає багато перемог, серед яких – нашаспільна перемога в боротьбі за мир і свободу! Щиро дякуємо організаторам і учасникампроведених заходів!  
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